



**Správa ciest Trenčianskeho samosprávneho kraja**  
Brniarska 3, 911 05 Trenčín

**A.R.C., spol. s r.o.**  
Kukučínova 2736  
024 01 Kysucké Nové Mesto

V Trenčíne, dňa 09.06.2023  
Reg. zn.: SC/2023/440-19

**Vec: Oznámenie o odstúpení od Rámcovej dohody č. Z20232789\_Z**

**I.**

Dňa 04.05.2023 bola s Vašou spoločnosťou uzatvorená Rámcová dohoda č. **Z20232789\_Z** (ďalej len „**Dohoda**“), ktorej predmetom je úprava práv a povinností pri uskutočňovaní čiastkových objednávok tovaru: zvodidiel s príslušenstvom (ďalej aj len ako „**Tovar**“).

**Podľa ustanovenia článku II. Predmet zmluvy bodu 2.3 riadku 6, 9, 11, 16 a 17 Dohody:**

*„Riadok 6 - Dodávateľ do 3 pracovných dní od uzatvorenia kúpnej zmluvy predloží Technické podmienky výrobcu (TPV) na predmet zákazky. Dodávateľ zároveň predloží aj montážny návod v slovenskom alebo v českom jazyku.*

*Riadok 9 - Dodávateľ do 3 pracovných dní predloží ISO 9001:2015, ak nie je dodávateľ priamo originálnym výrobcom predloží certifikát kvality od výrobcu.*

*Riadok 11 - Dodávateľ predmetu zákazky, ktorý nie je priamo originálnym výrobcom tovaru, predloží platný zmluvný vzťah medzi predajcom a výrobcu, z ktorého bude vyplývať oprávnenie od výrobcu dodávať predmet zákazky v čase uzatvorenia zmluvy. Predmet obstarania musí mať pôvod u subjektu, pre ktorý boli vydané všetky požadované doklady.*

*Riadok 16 - Požaduje sa predložiť funkčná a technická špecifikácia, vrátane technických listov preukazujúcich splnenie minimálnych požadovaných parametrov predmetu zákazky s uvedením presných názvov (obchodných značiek) nacenенých výrobkov do 3 pracovných dní od účinnosti Zmluvy, ak neboli požadované ako vlastný návrh plnenia zákazky pri predložení ponuky.*

*Riadok 17 - Dodávateľ predloží do 5 pracovných dní po uzatvorení zmluvy Certifikát o nemennosti parametrov a Vyhlásenie o parametroch, vydaný autorizovanými osobami, ktoré majú oprávnenie na posudzovanie zhody výrobkov. Dokumenty musia byť originály alebo overené kópie opatrené potvrdením*



výrobcu, že vystavené certifikáty sa viažu k tomuto číslu a názvu EKS s uvedením dodávateľa a kontakt na výrobcu pre overenie.“

**Podľa ustanovenia Článku XVIII. bodu 18.2 písm. b) 2. Časti Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022:**

„Objednávateľ je oprávnený od Zmluvy odstúpiť ak Dodávateľ poruší svoju povinnosť podľa Zmluvy alebo týchto VZP iným než podstatným spôsobom, a takéto porušenie nenapraví ani v dodatočnej primeranej lehote na nápravu, poskytnutej Objednávateľom,“

**Podľa ustanovenia Článku XVIII. bodu 18.2 písm. l) 2. Časti Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022:**

„Objednávateľ je oprávnený od Zmluvy odstúpiť ak Dodávateľ poskytne Objednávateľovi vedome nepravdivé a zavádzajúce informácie, resp. neposkytne informácie v súlade s VZP alebo Osobitnými požiadavkami na plnenie týkajúcimi sa príslušnej Zákazky,“

## II.

Nakoľko ste si po uzavretí Dohody nesplnili Vaše vyššie uvedené povinnosti podľa článku II. bodu 2.3 Dohody, predložiť požadované dokumenty, Správa ciest Trenčianskeho samosprávneho kraja, ako objednávateľ (ďalej aj len ako „**Správa ciest TSK**“), Vás dňa 18.05.2023 písomne vyzvala na splnenie tejto Vašej povinnosti, pričom Vám bola poskytnutá primeraná dodatočná lehota na plnenie.

Dňa 23.05.2023 bol Správe ciest TSK doručený email od Vašej spoločnosti zo dňa 23.05.2023 označený ako: „*Vec: Zvodidlá s príslušenstvom: Rámcová dohoda č.Z20232789\_Z*“, prostredníctvom ktorého ste sa pokúsili predložiť požadované dokumenty, avšak ani v dodatočnej lehote neboli Správe ciest TSK predložené všetky dokumenty v zmysle ustanovenia článku II. bodu 2.3 riadkov 6, 9, 11, 16 a 17, resp. boli predložené nesprávne, a to nasledovne:

„*Riadok 6 - Dodávateľ do 3 pracovných dní od uzatvorenia kúpnej zmluvy predloží Technické podmienky výrobcu (TPV) na predmet zákazky. Dodávateľ zároveň predloží aj montážny návod v slovenskom alebo v českom jazyku.*“

- bolo predložené TPV od spoločnosti Liberty Ostrava, a.s. (TPV 167/SK/2020), ktoré však bolo nahradené novým TPV č. 167/SK/2022, ktoré už Správe ciest TSK nebolo predložené;
- montážny návod k požadovanému zádržnému systému od výrobcu - nebol predložený.

„*Riadok 9 - Dodávateľ do 3 pracovných dní predloží ISO 9001:2015, ak nie je dodávateľ priamo originálnym výrobcom predloží certifikát kvality od výrobcu.*“

- certifikát kvality ISO 9001:2015 – nebol predložený.

„*Riadok 11 - Dodávateľ predmetu zákazky, ktorý nie je priamo originálnym výrobcom tovaru, predloží platný zmluvný vzťah medzi predajcom a výrobcom, z ktorého bude vyplývať oprávnenie od výrobcu dodávať predmet zákazky v čase uzatvorenia zmluvy. Predmet obstarania musí mať pôvod u subjektu, pre ktorý boli vydané všetky požadované doklady.*“

- preukázanie platného zmluvného vzťahu medzi predajcom a výrobcom pre požadovaný zádržný systém – nebolo predložené.

„*Riadok 16 - Požaduje sa predložiť funkčná a technická špecifikácia, vrátane technických listov preukazujúcich splnenie minimálnych požadovaných parametrov predmetu zákazky s uvedením presných*



názvov (obchodných značiek) nacenенých výrobkov do 3 pracovných dní od účinnosti Zmluvy, ak neboli požadované ako vlastný návrh plnenia zákazky pri predložení ponuky.“

- katalógové listy, schvaľovací protokol a technická špecifikácia od výrobcu zádržného systému – neboli predložené;
- Inšpekčný certifikát od spoločnosti Liberty Ostrava, a.s. – bol predložený, avšak s upravovanými a vymazanými niektorými údajmi a preto neakceptovateľný.

„Riadok 17 - Dodávateľ predloží do 5 pracovných dní po uzatvorení zmluvy Certifikát o nemennosti parametrov a Vyhlásenie o parametroch, vydaný autorizovanými osobami, ktoré majú oprávnenie na posudzovanie zhody výrobkov. Dokumenty musia byť originály alebo overené kópie opatrené potvrdením výrobcu, že vystavené certifikáty sa viažu k tomuto číslu a názvu EKS s uvedením dodávateľa a kontakt na výrobcu pre overenie.“

- certifikát o nemennosti parametrov k požadovanému zádržnému systému od výrobcu v súlade s osobitnými požiadavkami na plnenie zákazky – nebol predložený;
- vyhlásenie o parametroch od výrobcu požadovaného systému v súlade s osobitnými požiadavkami na plnenie predmetu zákazky – nebolo predložené.

Z vyššie uvedeného je bez akýchkoľvek pochybností možné konštatovať, že Vaša spoločnosť ani v dodatočnej lehote nesplnila vyššie uvedené povinnosti v zmysle článku II. bodu 2.3 Dohody.

### III.

Správa ciest TSK bola zároveň kontaktovaná právny zástupcom pôvodného výrobcu zvodidlových systémov JSNH4/H1 a JSNH4/N2 a zvodidlových prvkov s označením NH4, obchodnou spoločnosťou Liberty Ostrava a.s., so sídlom: Vratimovská 689/117, 719 00 Ostrava-Kunčice, IČO: 451 93 258, pričom bola výslovne upozornená na Uznesenie Okresného súdu Banská Bystrica zo dňa 05.12.2019, sp. zn. 16CbPv/29/2019 – 295 (ďalej aj len ako „Uznesenie“), ktorým bolo nariadené neodkladné opatrenie, ktoré Vám ako žalovanému okrem iného ukladalo povinnosť „zdržať sa výroby, ponuky, predaja a propagácie záchytných systémov označených NH, NH4 alebo obdobným označením obsahujúcim prvok NH alebo NH4“.

Vzhľadom na skutočnosť, že primárnym predmetom Dohody sú dodávky Zvodnice (záchytného systému) označenej ako NH4 s príslušenstvom, je zrejmé, že už uzatvorením Dohody ste poskytli našej organizácii nepravdivé informácie o tom, že máte oprávnenie vyrábať a predávať tovar Dohody, pričom z Uznesenia je zrejmé, že takéto oprávnenie nemáte, naopak, bola Vám uložená povinnosť takéhoto konania sa zdržať.

### IV.


Vzhľadom na skutočnosť, že ani v primeranej lehote, ktorú sme Vašej spoločnosti dodatočne poskytli, ste si túto svoju povinnosť podľa článku II. bodu 2.3 Dohody predložiť požadované dokumenty nesplnili, a neurobili tak ani do dnešného dňa, a zároveň ste vedome poskytli našej organizácii nepravdivé a zavádzajúce informácie o Vašom oprávnení vyrábať a predávať tovar podľa Dohody, v súlade so všetkým vyššie uvedeným, týmto odstupujeme od predmetnej Dohody s Vašou spoločnosťou v zmysle Článku XVIII. bodu 18.2 písm. b) a písm. l) 2. Časti Obchodných



**podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022 v spojení s článkom II. bodom 2.3 Dohody.**

Odstúpenie je účinné dňom jeho doručenia druhej zmluvnej strane. V prípade pochybností má sa za to, že odstúpenie je doručené tretí deň odo dňa jeho odoslania. Odstúpením od Dohody Dohoda zaniká ku dňu doručenia oznámenia jednej zmluvnej strany o odstúpení od Dohody druhej zmluvnej strane.

S pozdravom,



**Ing. Radovan Karkuš**  
riaditeľ SC TSK

Telefón: 032/650 9354  
Fax: 032/650 9356

www.sctsk.sk  
e-mail: info@sctsk.sk

Bankové spojenie:  
Štátna pokladnica  
č.ú.: 7000510133/8180

IČO: 379 15568  
IČ DPH: SK2021764767